

Sport hírek innen-onnan

Egerben, a "Vöröskereszt"-nél rendezte meg a Városi KISZ Bizottság és a Testnevelési Sportszövetség az idei mezői futóversénnyt városi bajnokságát. Nyolc kategóriában 500 versenyző állt rajthoz, 493 ért célba. Mindössze hét versenyző adta fel a küzdelmet. Az Egri Spartacus három kategóriában öt versenyzőt nevezett a tájékoztatósi futók közül.

Az ifjúsági lányoknál /134 induló, 1000 m/ az Egri Dózsa atlétája végig vezetve biztosan nyerte a versenyszámot. Boros Zsuzsa az ötödik, Molnár Mária a 20. helyen végzett a népes mezőnyben.

Az ifjúsági fiú kategóriában 3000 méteren mérte össze erejét a 40 induló. Több esélyes volt. A szoros küzdelmet a jól hajrázó Sike Sándor /Egri Dózsa/ 12:37 mp nyerte, másodiknak Veres Imre /Egri Spartacus/ 12:40 mp idővel futott célba.

A felnőttek 5000 méteres távján hamar kivált a vezető hármas, amely később szétrázódott. A Dobó István SE válogatott sífutója fokozatosan növelte a távolságot maga, s üldözői között, s ragyogó 19:34,5 mp idővel diadalmaskodott. A második és harmadik hely sorsa az utolsó 800 méteren dőlt el. Végül jobb erőbeosztással és hajrával Farkas Ferenc /Bervai Vasas tájékoztatósi futója/ 21:19 mp másodikként, Okos Ernő /Egri Spartacus/ 21:24 mp. harmadikként

futott át a célvonalon. Baglyas Imre /Egri Spartacus/
az előkelő hatodik helyen végzett /23:30mp/

Az Egri Spartacus tájékoztató futói - a múlt évhez ha-
sonlóan - bizonyítást adtak arról, hogy jól felkészültek
az 1973. évi bajnokságokra, kupaversenyekre.

- . - . - . - . -

A Mátravidéki Építő és Szakipari Ktsz 50 db "Petőfi Emlék-
túra" füzetet rendelt. Reméljük, hogy a túra követelmé-
nyeket sportszerűen, szívesen teljesítik.

- . - . - . - . -

Február 25.-én meghívásos hegyi futóversenyt rendezett
az Egri Spartacus Tájékoztató Futó szakosztálya. A ha-
gyományos versenyen az Egri Dózsa atlétái is rajthoz áll-
tak. Az egyébként sem könnyű pályát a verseny előtt le-
hullott hó is nehezítette. A felnőtt férfiaknál Okos Ernő
/Egri Spartacus/ végig vezetve szerezte meg az első helyet,
bár eredménye elmaradt az 1972. évi pályacsúctól. A má-
sodik helyet Szecskó /Egri Dózsa/ és Veres I./Egri Spar-
tacus/ között végig nagy küzdelem folyt, amelyből a Dózsa
atlétája került ki győztesen.

A nőknél jó eredmények születtek. A győzelmet Oreskay K.
/Egri Dózsa/ szerezte meg új pályacsúcs felállításával.

Második Kormos I. /Egrá Dózsa/ harmadik Boros Zs. /Egri Spartacus./

- . - . - . - . -

Az Egri Spartacus tájékoztató futói áprilisban több országos versenyen állnak rajthoz. A versenyévadot a Felszabadulási váltóversennyel, illetve a "Kilián György" emlékversennyel nyitják. Ezt követi a tavaszi technikai edzőtábor Miskolctapolcán. Kellő felkészülés utána Budapest Kupa váltó, és a Vasas Kupa versenye várja a "bevetésre" kész tájékoztató futókat. A versenyek eredményeit későbbi számunkban közöljük.

- . - . - . - . -

A KISZÖV-kupa városi és megyei sakkdöntőit 1973. március 19-31-e között rendezték meg a Sportbizottságok Eredményeiről még nem kaptunk hírt.

- . - . - . - . -